



Глава администрации муниципального образования привлекается к уголовной ответственности.

Можгинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР возбуждено уголовное дело в отношении главы администрации муниципального образования «Кизнерский район» по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.286 УК РФ — превышение должностных полномочий.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что глава Администрации, совершая действия, явно выходящие за пределы своих полномочий, заключил с женой главы района гражданкой П. договор на передачу жилого служебного помещения в ее собственность.

В собственности районной администрации в течение длительного времени находилась двухкомнатная служебная квартира, в которой с 1993 года проживали сотрудники администрации Кизнерского района. И никому и в голову не приходила крамольная мысль о «прихватизации» служебного жилья.

Согласно ч. 3 ст.92 Жилищного Кодекса РФ, введенного в действие с 1 марта 2005 года, специализированные жилые помещения не подлежат отчуждению, однако глава администрации попросту проигнорировал это обстоятельство и предоставил данное жилое помещение на условиях социального найма с возможностью последующей приватизации.

Такая странная, мягко говоря, «доброта» чиновника, быть может, объясняется тем, что служебная квартира была отдана человеку из «своего круга», а именно: жене главы муниципального образования.

Кстати, в этой служебной квартире к тому времени (с июля 2006 года) уже проживал супруг «осчастливленной» гражданки у которого в собственности уже имелся солидный двухэтажный частный дом (общая площадь которого составляет около 150 квадратных метров), расположенный в одном из населенных пунктов республики.

Словом, считать малоимущими супругов П. ну никак нельзя, тем более, что зарплату они



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

получают в соответствии с занимаемыми должностями: супруг — глава муниципального образования, супруга — начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации этого же муниципального образования.

Стоит ли пояснять, что отказать в просьбе супруге своего бывшего начальника глава Администрации просто не посмел...

Уголовное дело, расследуемое **Можгинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР** по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.286 УК РФ — превышение должностных полномочий, возбужденное в отношении главы Администрации района обещает быть «громким».

В настоящее время фигурант по делу находится в медицинском учреждении с жалобами на боли в сердце...

Следственными органами в суд направлены материалы по отстранению его от занимаемой должности.

За совершение этого преступления чиновнику грозит уголовное наказание в виде лишения свободы на срок до 7 лет.

23 Октября 2008

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/632989>